JaWKUTE

FAw vs .j-__,.-'n:ﬂ“ﬂﬂ
Aptukyn: Crans 111.08006.1 KapTep w KNN
Ky3oa: Bce
fog aeinycka: 2012-
O6nem agBurarenn: 1,5
Tun KAN: MK
COCTAB KPENEXA
B T L L L L —— 4 Wr.
.3?. Ejﬂa""rﬁn ]éﬂﬂ,ESxES ...................... i ET. Bont M10x1 28x28
. MO B..ivvvcivrrensssrssnssnsansnnsanas T. Waiita 10 BonT MR%2S
s IaRGE 3D i e s e ST WaiiGa 8
| T SR DR AR N ] || ;

| MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

L. B nogpamHuk asToMobuns BkpyTute 6oate M10x1,25%25,
Ha HECKONLKOD obopoToB.

2. Hanete 3aAHKO0 HaCTh 33WKUTH H3 YCT2HOBAEGHHbIE BONThI
M10x1,25%x25, nepegHiid 4acTe 3aWNUTE Kpenute bonrtamu
M8x25 k 6anke pagvaTopa aeToMofiuna.

3. 3aT8HYTh BCe pesnboanie coeguHenua (M10-50 HM, M8-30 HM,
M6-10 HM). Mcnone3oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTA 32NpelleHo.

4, 3aveHa Macna 6e3 CHATUA 3aWKTH BOIMOXKHa Ha asToMObBune
¢ obveNoM ABMraTens 1,5 n,

-PPOIHH-



